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Especialistas en la maquinaria que mejor trata la piel.

Specialist in the leather processing machinery.
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El sistema de tintado , “PL MAUAL” combina en una suave armonía un módulo de tinta con una estación de soporte,
combinación óptima que permite el uso de todo tipo de cabezales de tintado desarrollado para el PROYECTO PL,

 creado para trabajar con piezas ya acabadas.

SISTEMA DE TINTADO DE CANTOS PARA PIEZAS ACABADAS “PL MANUAL”

DETALLES DEL
CABEZAL

DETALLES DEL
SOPORTE

FOTO BOLSO ACABADO



Cambiar foto por B/N 
padre





MÁQUINA AUTOMATICA DE CORTE
ELECTRONIC CUTTING MACHINE

LINE   JH-03



L 150 L 300

Altura (Height) 1.250 mm. 1.250 mm.

Largo (Lenght) 800 mm. 800 mm.

Ancho (Widht) 550 mm. 550 mm.

Peso (Weight) 120 kg 140 kg

Motor (Motor) 1 HP 1 HP

} LINE L150 // L300

} Machine for cutting leather, rubber
and synthetic strips. The strip width
varies from 1 mm. to 150 or 300 mm.
according

} The clutch-operated motor allows the
setting of the proper speed as
required by the material to be cut. The
blade shaft and the carriage shaft are
easily detachable.

} Máquina de cortar tiras en piel, cuero,
goma y sintético. La anchura de las
tiras varía desde 1 mm. hasta 150 ó
300 mm. según la luz de trabajo.

} El motor con embrague permite
seleccionar la velocidad según el tipo
de material que se va a cortar. El árbol
de las cuchillas y el del transporte son
fácilmente desmontables.



} LINE L300



} Máquina de rebajar de moderna
construcción capaz de rebajar
materiales como piel, cuero
regenerado, sintéticos, plásticos, etc.

} Mesa de trabajo con sistema de
aspiración modificado y depósito para
el retal.

} Máxima velocidad de arrastre
controlada por potenciómetro.

} Rodillo de arrastre electrónico de
velocidad progresiva controlado
mediante pedal.

} Indicador de posición de la cuchilla

} Ancho de rebajado hasta: 50 mm.

} Angulo de rebajado: 0-20º max

} Skiving machine of newly fashioned
construction. It is possible to skive
materials as leather, imitation leather,
plastics, etc.

} Work table with modified suction
device and scrap box.

} Maximun feed speed, controlled by
potentiometer

} Steepless, electronic drive of feed roll,
controlled by foot-pedal.

} Indication of knive position

} Skiving widht up to 50 mm.

} Skiving angle: 0-20º max.

ES50

Altura Height 126 cm

Largo Lenght 57 cm

Ancho Width 126 cm

Peso neto Net weight 130 kg



M Á Q U I N A S   D E   R E B A J A R
SKIVING MACHINES

FORTUNA  ES-50

FORTUNA  VN-50





} Mesa de aspiración adaptable a
cualquier cabezal de maquina de
rebajar.

} Suction table suitable for any
skiving head machine.



Características técnicas Technical data

Ancho útil de trabajo Working widht 520 mm.

Máximo espesor Maximum thickness 8 mm.

Mínimo espesor Minimum thickness 0,2 mm.

Grupo independiente para 
aspirar las sobras y el polvo 
del afilado

Independent suction device
which removes all scraps and 
dust aspiration

Velocidad de avance máxima Maximum forward speed  Variable

Altura Height

Largo Lenght

Ancho Widht

Potencia Power

Peso Neto Net Weight

Peso Bruto Gross Weight

Caracteristicas Técnicas 520

520



M Á Q U I N A S   D E   D I V I D I R
SPLITTING MACHINES

LINE 520

FORTUNA AN-400
FORTUNA AB-320







} Cabina de encolar a pistola para colas
base agua y látex

} Sistema integral de aspiración con
turbina de gran potencia.

} Pistola de rociado en spray con
apertura en abanico de 20 cms.

} Depósito de cola de acero inoxidable
con capacidad para 10 lts.

} Workbench for spraying water glues
and latex adhesives.

} Super exhaust fan system.

} Spray gun 20 cms width

} Stainless steel tank capacity 10 lts.

5210

Area de 
trabajo

Working area 160 x 60 cms

Altura Height 175 cm

Fondo Lenght 86 cm

Ancho Width 183 cm

Peso Net weight 190 kg



MOD. 5210





} LINE 3000

Modelo Line 3000

Area de trabajo 3000 x 2000 mm.

Velocidad De 0 a 15 m/min

Potencia 3000 W

Alimentación 
eléctrica

AC220V 50Hz/60Hz

Alimentación 
neumática

6 bar

Intensidad acústica 40 dB



} Prensa en continuo termo adhesiva.

} Sistema de calor separado con
termostato para regulación de la
temperatura.

} Apertura lateral dotada de cinta de
arrastre indeformable y duradera

} Continuous open-side fussing press

} Divided heater system with heat-
element to check the temperature

} Special “super-linear” belt to eliminate
the beltwarping and ensure longer life.

OP 600

Alimentación Power supply 220 V

Temp. Maxima Max. temperature 195º C

Presión máxima Max. Pressure 1.5 kg/cm

Velocidad de 
transporte

Max. Belt speed 8.7 m/min

Precalentamiento Heating time 5-20 seg

Ancho de trabajo Fusing width 600 mm.

Dimensiones Dimentions 1660 x 1030 
x 490 mm.

Peso Weight 152 kg.



} LINE OP 600 MS



} Mesa manual para ensamblar
cinturones con un sistema de guías de
acero que se pueden ajustar
independientemente según las
diferentes medidas de los cinturones.

} Guía superior regulable para
colocación del refuerzo interior.

} Preparada para acoplación directa a
máquinas de recortar y redondear
cantos.

} Manual table for combining belts with
a system of steel guides that can be
adjusted independently of the
different measures of the belts.

} Regulating top guide for setting the
inner reinforcement.

} Ready for to be joined directly to a
trimming edges machine.

SE 95

Alto Height 110 cms

Largo Lenght 130 cms

Ancho Width 70 cms

Peso Weight 87 kg



} SE 95



} Maquina de ensamblar cinturones.

} Esta máquina dispone de: Dispositivo
para el recorte lateral del cinturón,
doble rodillo de ensamblaje y rodillos
intercambiables en función de la
anchura y el perfil.

} Machine for coupling and trimming
belts.

} This machine has of its disposal:
Device for trimming the belts edges,
coupling and trimming rollers that are
interchangeable subordinately of the
width and moulding

AR 75

Alto Height 780 mm

Ancho Width 750 mm

Profundidad Depth 1350 mm

Peso Weight 100 kg

Motor Motor 0,5 Hp



} AR75



} Maquina de pulir, cantos de
cinturones, bandoleras y tiras en
general.

} Redondeado y pulido de los dos
cantos a la vez.

} 4 unidades de trabajo con velocidad
variable de fácil cambio.

} Aspiración de polvo

} Dispositivo situado en la parte
delantera para el pulido de puntas

} Opcional: dispositivo tintador de
cantos

} Automatic milling and brushing
machine to process belt edges,
handbags straps, etc.

} Milling and brushing of both sides at
the same time.

} 4 stations with speed variation and
easily changing.

} Dust exhauster

} Device for milling the tips located on
the front side of the machine.

} Optional: inking device.

XD

Altura Height 128 cm

Profundidad Lenght 100 cm

Ancho Width 100 cm

Peso neto Net weight 200 Kg



} LINE XD



} Maquina autómata de coser cinturones

} Maquina autómata de coser cinturones de
fácil manejo. Con alimentación de aire
incorporado. Fácil cambio de estilo
mediante la pulsación del botón selector
de modo. No supone ningún problema
poder coser alrededor del extremo de la
hebilla.

} Un solo operario puede manejar hasta 3
maquinas simultáneamente. La
producción media por maquina es de 3
cinturones por minuto, terminados y
apilados.

} Opcional: Sistema cargador y apilador de
cinturones que elimina los problemas de
manejo al final de la secuencia de costura

} Automatic belts stitcher easy to use. Air
refrigeration incorporated. Easy style
change by the push of a button. No
problems of stitching around the buckle.
One operator can handle up to 3
machines simultaneously.

} Medium production of 3 belts per minute
finished and stacked.

} Optional: loader and stacker system.

MSB 1000E

Largo puntada Stitch size 5 mm

Aguja Needle 80/150 mm

Hilo Thread 20 mm

Max. Ancho 
cinturón

Max. Belt
width

80 mm

Min. Ancho 
cinturón

Min. Belt width 12 mm

Grosor 
cinturón

Belt thickness 5 mm



} MSB 1000 E



} Maquina autómata de para coser
hebillas.

} Pantalla táctil de funciones de cosido

} Area de trabajo: 60 x 80 mm.

} Levantamiento max. de pata: 12 mm.

} Largo puntada: 0.3-9.8 mm.

} Automatic belts buckles stitching
machine.

} Working area: 60 x 80 mm.

} Presser foot height: 12 mm.

} Stitch length: 0.3-9.8 mm.

BS2000

Altura Height 123 cm

Profundidad Lenght 92 cm

Ancho Width 74

Peso neto Net weight 230 Kg



} LINE BS2000





M Á Q U I N A S   D E   C O S E R
SEWING MACHINES

ADLER 205

ADLER 669

ADLER 367



AFC 06

Velocidad máxima Max. Sewing speed 1000 rpm

Area de cosido Y Sewing area Y 10 cm

Espesor máximo Max. Thickness 8 mm

Largo max. de puntada Max. stitching length 12.0 mm

Hilo Thread 15/3

Producción por hora 
(1pasador- 2 costuras)

Hourly production (1 
loop -2 stitches)

400

Potencia electrica Power 700 watt

Dimensiones Dimentions 109 x 60 x 120 cm

Peso Weight 150 kg



Máquina autómata de coser hebillas de 
cinturones

Automatic belt buckles sewing machine

AFC - 06



} Maquina autómata de coser programable.

} Area de trabajo: 350 x 250 mm.

} Velocidad máxima de trabajo: 2700 rpm

} Alzaprensatelas neumático

} Cortahilos

} Programming automatic stitching
machine

} Working area: 350 x 250 mm.

} Maximum stitching speed: 2700 rpm

} Neumatic presser foot

} Threadcut

VS3525G

Altura Height 120 cms

Largo Lenght 123 cms

Ancho Width 118 cms

Peso neto Net weight 105 kg

Servomotor Servomotor 550 W



} LINE VS-3525G



} Maquina de coser de brazo, 1 aguja.

} Diámetro del brazo: 50 mm.

1. Triple arrastre

} Canilla grande

} Máximo largo puntada: 9 mm.

} Corta-hilos automático

} Retroceso electrónico

} Lía-canillas eléctrico

} Ajuste automático de la presión del prensatelas

} Espacio libre de trabajo bajo brazo: 350 x 130 mm.

} Cylinder arm sewing machine. 1 needle

} Diameter arm: 50 mm.

} Triple transport

} Large hook

} Max. Stitch lenght: 9 mm.

} Automatic thread-trimmer

} Electronica back-tack lever

} Electric driven bobbin winder

} Automatic adjustment of presser foot pressure

} Clearance under arm: 350 x 130 mm.

669 DELTA

Altura Height 130 cm

Largo Lenght 60 cm

Ancho Width 120 cms



} MOD. ADLER 669 DELTA



} Maquina de coser plana, 1 aguja.

} Triple arrastre

} Canilla grande

} Máximo largo puntada: 12 mm.

} Corta-hilos automático

} Retroceso electrónico

} Lía-canillas eléctrico

} Ajuste automático de la presión del prensatelas

} Espacio libre de trabajo bajo brazo: 350 x 130 mm.

} Flat bed sewing machine, 1 needle.

} Triple transport

} Large hook

} Max. Stitch lenght: 12 mm.

} Automatic thread-trimmer

} Electroncic back-tack lever

} Electric driven bobin winder

} Automatic adjustment of presser foot pressure

} Clearance under arm: 350 x 130 mm.

5000

Altura Height 115 cm

Largo Lenght 60 cm

Ancho Width 120 cms



} ADLER 867 
DELTA



} Maquina para tintar los dos cantos y la
punta de cinturones de una sola vez,
también con formas curvas.

} Tiene dos velocidades de trabajo: una
lenta que sirve para teñir la punta y la
otra rápida para los cantos. El cambio de
una a la otra velocidad es automático por
medio de una fotocélula eléctrica.

} Puede trabajar con cualquier clase de
tinta líquida y puede teñir piezas de
anchura distinta: desde 2 mm hasta 80
mm

} Belt dyeing machine. It is able, in one
single phase, to ink the tip and both
edges of a belt.

} The machine has two speeds: a slow one
for the inking of the tip and a fast one for
the inking of the edges. The change of
the speed is given automatically by a
signal of a photoelectric cell.

} It can work with any type of liquid ink and
it is able to colour pieces varing from a
width of 2 mm to 80 mm

TC 84

Altura Height 150 cm

Largo Lenght 60 cm

Ancho Width 53 cm

Peso neto Net weight 70 kg

Motor Motor 0,20 HP



} TC84







SOPORTE DE PINTURA
CUALQUIER BOTELLA DE COLOR 
ADICIONAL NECESARIA ESTÁ AL

 ALCANCE DE LA MANO.

BLOQUEO DE RUEDAS
SI QUIERES MANTENER LA 

MESA ESTABLE, SOLO BLOQUEA
 SUS RUEDAS.

LA ALTURA DE LA MESA EMPIEZA DESDE
800 MM HASTA 1200 MM.

LA ALTURA DE LA MESA EMPIEZA DESDE
800 MM HASTA 1200 MM.

MESA ELÉCTRICA AJUSTABLE “PL 2000"
CON ALTURA AJUSTABLE DESDE 800 MM A 1200 MM Y CAPACIDAD DE CARGA DE 50 KG.

* Los datos técnicos o las imagenes pueden variar.



MESA AJUSTABLE ELÉCTRICA CON

SISTEMA AUTOMÁTICO DE TINTADO

ESTACIONES DE APOYO
HASTA 4 CABEZALES Y 4 COLORES
DIFERENTES QUE SE PUEDEN CAMBIAR
EN POCOS SEGUNDOS.

MÓDULO DE LIMPIEZA
UN PERFECTO ACABADO
EN EL PROCESO DE TINTADO
USANDO SOLO AGUA.

TRABAJE CON CABEZALES DE 
TINTURA HORIZONTALES Y 
VERTICALES. EL ESPESOR DE LA
PINTURA Y LA VELOCIDAD SE PUEDEN REGULAR.

ESTACIÓN DE TRABAJO



} Horno vertical de secado de cantos
tintados de cinturones, bandoleras de
bolsos y tiras en general.

} 49 pinzas automáticas con descarga
automática

} Temperatura regulable

} Producción media: 600 piezas/ hora

} Vertical oven to dry dyeing edges of
belts, shoulder straps of handbags and
other straps.

} 49 stations for automatically crimping
belts

} Temperature adjustable

} Average production: 600 pieces/ hour

9004

Alto Height 2050 mm

Ancho Width 1200 mm

Profundidad Depth 1600 mm

Peso Weight 320 kg



} LINE 9004



} Horno horizontal para el secado a baja
temperatura de cantos tintados de
bolsos, cinturones, marroquinería, etc.

} Superficie útil: 2700 x 700 mm.

} Cinta de transporte con velocidad
variable

} Temperatura regulable electrónicamente.
Regulación del caudal de aire

} Doble aislamiento para evitar pérdidas de
calor.

} Horizontal drying oven to dry at low
temperature painted edges of handbags,
belts, leather goods, etc.

} Working area: 2700 x 700 mm

} Conveyor with variable speed

} Electronic variable temperature. Air flow
regulator

} Double isolation to avoiding loss of
temperature

H2700

Altura Height 1750 mm

Profundidad Lenght 2700 mm.

Ancho Width 700 mm.

Dimensiones 
de cabina

Booth
dimentions

700 x 500 mm.



} LINE H2700



w w w . j o s m a . e s

Horno horizontal para el secado a baja
temperatura de cantos tintados de
bolsos, cinturones, marroquineria, etc.

Superficie util 50x50 cm.

Bajo nivel de ruido. 30db.

Bajo consumo energetico (900w.)

Normativa CEE



LINE H3

LINE H5



} Horno silencioso de secado para
cinturones, bolsos y otras piezas de
marroquinería

} 4 bandejas con guías telescópicas
deslizantes de 50 cms de ancho y 145
cms de largo

} 4 Turbinas independientes

} 2 reguladores de temperatura
independientes. Temperatura
regulable de 20º a 100º

} Apertura para introducción de bolsos
terminados.

} El aislante en su construcción permite
una temperatura constante con gran
ahorro de energía.

} Otras versiones disponibles: H2 con 4
bandejas de 50 x 65 cms y H8 con 8
bandejas de 145 x 50 cms.

} Silent drying oven for belts, handbags
and other leathergoods.

} 4 trays with sliding telescopic guides
widht 50 cms and 145 cms long.

} 4 independent turbines

} 2 independent temperature controls

} Adjustable temperature from 20º to
100º

} Aperture for insertion of finished
handbags

} Insulating materials allow constant
temperature and energy saving.

} Other versions available: H2 with 4
trays of 50 x 65 cms and H8 with 8
trays of 145 x 50 cms.

H4

Altura Height 160 cm

Profundidad Lenght 62 cm

Ancho Width 188 cm

Peso neto Net weight 195 kg

Características Técnicas H2-H4-H6-H8



} LINE H2

} LINE H4

} LINE H8

LINE H6



Caratecristicas H-10

} Horno silencioso de secado para
cinturones, bolsos y otras piezas de
marroquinería

} 10 bandejas con guías telescópicas
deslizantes de 50 cms de ancho y 145
cms de largo

} 4 Turbinas independientes

} 2 reguladores de temperatura
independientes. Temperatura
regulable de 20º a 100º

} Apertura para introducción de bolsos
terminados.

} El aislante en su construcción permite
una temperatura constante con gran
ahorro de energía.

} Otras versiones disponibles: H10/2con
bandejas de 145 x 50 cms.

} Silent drying oven for belts, handbags
and other leathergoods.

} 4 trays with sliding telescopic guides
widht 50 cms and 145 cms long.

} 4 independent turbines

} 2 independent temperature controls

} Adjustable temperature from 20º to
100º

} Aperture for insertion of finished
handbags

} Insulating materials allow constant
temperature and energy saving.

} Other versions available: H2 with 4
trays of 50 x 65 cms and H8 with 8
trays of 145 x 50 cms.

H4

Altura Height 160 cm

Profundidad Lenght 62 cm

Ancho Width 188 cm

Peso neto Net weight 195 kg

Características Técnicas H10 - H10/2

H10/2Tapa de metacrilato.

A medida

A medida

A medida

A medida

} La composición y tamaño se ajusta a 

medida del cliente.



} LINE H10/2

} LINE H10



} Maquina neumática de poner grapas a
los pasadores.

} Distancia entre grapas regulable.

} Especialmente indicada para
cinturones y pequeña marroquinería.

} Carga superior de gran capacidad de
grapas.

} Medidas: 40 x 40 x101 cms

} Pneumatic stapling machine with
chamber for lightweight staples.

} Specially designed for belts and small
leathergoods.

EGN/03

Altura Height 101 cm

Largo Lenght 40 cm

Ancho Width 40 cm

Peso neto Net weight 60 kg



} LINE EGN/03



} Maquina para redondear y pulir cantos
de cinturones, bolsos y otros artículos
de marroquineria.

} Se pueden utilizar distintos discos en
piedra, madera y fieltro de acuerdo al
trabajo que se desea obtener

} This machine is to grinnd and finish
the edges of belts, handbags and
other leathergoods articles.

} The machine can be setted according
to the work to carry out with a stone
grinding wheel, wood grinding wheel
or felt wheel.

LPC

Altura Height 41 cms

Largo Lenght 46 cms

Ancho Width 30 cms



MÁQUINAS DE PULIR CANTOS
EDGES GRINDING MACHINES

LINE  LPC

LINE  LPC2 LINE  LPC3



} LINE  JM VV

} LINE CR1P



} LINE CONFORMAR



} Descargador automático de
cinturones, bandoleras y tiras.

} Cinta de transporte con velocidad
variable

} Apilador lateral

} Largo estándar 1,60 mts

} Disponible también en 2 mts

} Belts, shoulder straps collecting
machine.

} Conveyor belt with adjustable speed

} Side collecting area

} Standard length: 1,60 mts

} Also available length: 2 mts

DC1

Altura Height 1050 mm

Largo Lenght 1800 mm

Ancho Width 550 mm



} LINE DC1
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